



MBPHP005H1EB

č.j.: HUBPH 93M/2013

&gt; Změna výše poskytované slevy

# ■ ■ T ■ ■ Mobile ■

## Dodatek č. 2

k Rámcové smlouvě č.  
v platném znění

45312093

O právním úkonu zachyceném na této listině bylo  
rozhodnuto na ...7. zasedání ...RADY města  
Bystřice pod Hostýnem konaném dne ...27.03.2013



## Změna výše poskytované slevy

### T-Mobile Czech Republic a.s.

Sídlo: Ulice	Tomíčkova 2144/1		
Město	Praha 4	PSČ	149 00
IČ	64949681	DIČ	CZ64949681
Spisová značka	B. 3787 vedená u rejstříkového soudu v Praze		
Bankovní spojení			
Název banky	Komerční banka a.s., 120 00 Praha 2		
Účet číslo	19-2271190247 (platby pro dodávky telefonů)	Kód banky	0100
Účet číslo	19-2235210247 (platby pro poskytnuté služby)	Kód banky	0100
Zastoupenou	Ing. Radovanem Slaným a Ing. Tomášem Hájkem na základě pověření		

(dále jen "TMCZ")

a

společnost	Město Bystřice pod Hostýnem		
Sídlo: Ulice	Masarykovo nám. 137		
Město	Bystřice pod Hostýnem	PSČ	768 61
IČ	00287113	DIČ	CZ00287113
Spisová značka			
Zastoupená	Mgr. Zdeňkem Pánkem, starostou		

(dále jen „Smluvní partner“)

(TMCZ a Smluvní partner dohromady dále také jako „Smluvní strany“).

Smluvní strany se dohodly níže uvedeného dne na uzavření následujícího dodatku k Rámcové smlouvě:

**1) Úvodní ustanovení**

Výše uvedené Smluvní strany uzavřely dne 27.6.2011 Rámcovou smlouvu č. 45312093 (dále jen „Rámcová smlouva“). Předmět této Rámcové smlouvy tvoří sjednání obchodních podmínek, které jsou používány při uzavírání Účastnických smluv, poskytování služeb elektronických komunikací a při prodeji elektronických komunikačních zařízení a jejich příslušenství.

**2) Změna Rámcové smlouvy**

Smluvní strany se dohodly na zrušení celé Přílohy č.1 Rámcové smlouvy a nahrazují ji tímto novým zněním:

**1 Množstevní slevy, závazek minimálního odběru a dohoda o jeho zajištění smluvní pokutou**

1.1 Vzhledem k plánovaným odběrům služeb elektronických komunikací, ke kterým se Smluvní partner níže zavazuje, TMCZ bude poskytovat Smluvnímu partnerovi i Oprávněným osobám množstevní slevy z úhrad cen (bez DPH) za jednotlivé služby, které budou poskytnuty na základě příslušných Účastnických smluv uzavřených s TMCZ na podkladě této Rámcové smlouvy. Tyto slevy budou poskytovány nejpozději od prvního celého zúčtovacího období následujícího po oboustranném podpisu Dodatku č. 2 k Rámcové smlouvě po celou zbývající sjednanou dobu trvání Rámcové smlouvy. Jednotlivé služby, na které se slevy vztahují a jim odpovídající výše množstevní slevy vyplývají z níže uvedené tabulky. Poskytnuté množstevní slevy budou uvedeny vždy ve vyúčtování služeb za každé zúčtovací období. V tabulce níže uvedené slevy jsou vypočítávány ze základních cen služeb, které jsou uvedeny v aktuálně platném Ceníku tarifů a služeb TMCZ pro klíčové zákazníky.

Název služby	Výše poskytnuté slevy v %
Volani - Podnikova sit	*
Mesicni pausal - tarif Profi na miru 1	99.07
Tarif Profi na miru 1 - SMS - ostatni site	86
Tarif Profi na miru 1 - SMS - T-Mobile	86
Tarif Profi na miru 1 - Volani - pevne site	75
Tarif Profi na miru 1 - Volani - O2	75
Tarif Profi na miru 1 - Volani - T-Mobile	75
Tarif Profi na miru 1 - Volani - Vodafone	75
Mesicni pausal - tarif Profi na miru 2	96.27
Tarif Profi na miru 2 - SMS - ostatni site	86
Tarif Profi na miru 2 - SMS - T-Mobile	86
Tarif Profi na miru 2 - Volani - pevne site	65.84
Tarif Profi na miru 2 - Volani - O2	65.84
Tarif Profi na miru 2 - Volani - T-Mobile	65.84
Tarif Profi na miru 2 - Volani - Vodafone	65.84
Mesicni pausal - tarif Profi na miru 3	91.6
Tarif Profi na miru 3 - SMS - ostatni site	86
Tarif Profi na miru 3 - SMS - T-Mobile	86
Tarif Profi na miru 3 - Volani - pevne site	75
Tarif Profi na miru 3 - Volani - O2	75
Tarif Profi na miru 3 - Volani - T-Mobile	75
Tarif Profi na miru 3 - Volani - Vodafone	75
Mesicni pausal - tarif Profi na miru 5	88.33
Tarif Profi na miru 5 - SMS - ostatni site	86
Tarif Profi na miru 5 - SMS - T-Mobile	86
Tarif Profi na miru 5 - Volani - pevne site	75
Tarif Profi na miru 5 - Volani - O2	75

Tarif Profi na miru 5 - Volani - T-Mobile	75
Tarif Profi na miru 5 - Volani - Vodafone	75
Mesicni pausal - tarif T 160, tarif T 160 Hit	67.7
Mesicni pausal - Podnikova sit	99
Mesicni pausal - tarif Internet ADSL Basic - bez pevne linky	30
Mesicni pausal - tarif Internet ADSL Basic - k pevne lince	30
Mesicni pausal - tarif Internet ADSL Premium - bez pevne linky	30
Mesicni pausal - tarif Internet ADSL Premium - k pevne lince	30
Mesicni pausal - tarif Internet ADSL Standard - bez pevne linky	30
Mesicni pausal - tarif Internet ADSL Standard - k pevne lince	30
SMS - ostatni site	40
SMS - T-Mobile	40
Volani - pevne site	53
Volani - O2	53
Volani - T-Mobile	45
Volani - Vodafone	53
Poplatek - navyseni FUP limitu	99
Mesicni pausal - tarif Mobilni Internet 3 GB	55
Mesicni pausal - zvyhodneni Mobilni Internet 150 MB	60

Cena služby označena ve výše uvedené tabulce \*, je zahrnuta v ceně měsíčního paušálu vždy příslušné Účastnické smlouvy využívající takovou službu.

- 1.2 V souvislosti s poskytnutou množstevní slevou se Smluvní partner zavazuje, že zajistí, že minimální částka za poskytnuté služby elektronických komunikací odebírané na základě všech smluv uvedených výše v odst. 1.1 po aplikaci dohodnuté slevy, neklesne po dobu trvání Rámcové smlouvy vždy za tři po sobě jdoucí zúčtovací období, která odpovídají vždy příslušnému kalendářnímu čtvrtletí, pod částku 37.500,- Kč (bez DPH), a to počínaje od 1.7.2013. Opakované porušení povinnosti Smluvního partnera uvedené v tomto článku Zvláštních smluvních podmínek se považuje za podstatné porušení smluvní povinnosti.
- 1.3 V souvislosti s výše uvedeným se Smluvní strany dále dohodly, že vždy, když Smluvní partner nedodrží svoji povinnost uvedenou výše v odst. 1.2 a skutečná částka vyúčtování nedosáhne 99 % dohodnuté výše, je Smluvní partner povinen uhradit TMCZ smluvní pokutu. Její výše se rovná rozdílu mezi částkou uvedenou výše v odst. 1.2 a skutečně vyúčtovanou částkou za poskytnuté služby (bez DPH) po aplikaci dohodnuté slevy a je splatná do 14 dnů od obdržení výzvy TMCZ k její úhradě.
- 1.4 V případě podstatné změny odběru služeb elektronických komunikací ze strany Smluvního partnera, oproti částce uvedené výše v odstavci 1.2, se Smluvní strany dohodly, že vstoupí do jednání o změně podmínek stanovených touto Rámcovou smlouvou.
- 1.5 V souvislosti s poskytnutou množstevní slevou, Smluvní partner a Oprávněné osoby nejsou oprávněni využít možnosti zakoupení koncových zařízení za zvýhodněnou cenu, a to u všech Účastnických smluv.

## 2 Poskytované slevy

Vzhledem k plánovanému velkému odběru služeb elektronických komunikací na podkladě Rámcové smlouvy TMCZ bude poskytovat Smluvnímu partnerovi a Oprávněným osobám následující slevy, zvýhodněné ceny, které se uplatní nezávisle na slevách uvedených v odst. 1.1 a přednostně, pokud se sleva uplatňuje na stejnou službu. Každá účastnická smlouva může dodatečně volné jednotky čerpat až po vyčerpání tarifních volných jednotek obsažených v tarifu, který aktuálně využívá, přičemž dodatečné volné jednotky budou jejich prostřednictvím čerpány postupně podle časového pořadí uskutečnění jednotlivých hovorů. Případný nevyčerpaný nárok bez náhrady propadá a nepřevádí se do dalšího zúčtovacího období, není-li u jednotlivých výhod stanoveno jinak. Nastane-li případ, že dodatečné volné jednotky nebudou moci být využívány po celé zúčtovací období (např. při

ukončení Rámcové smlouvy, změně tarifu apod.), potom jejich počet bude vždy krácen tak, aby přidělený počet proporcionálně odpovídal počtu dnů, po které mohly být v rámci daného zúčtovacího období využívány, není-li u jednotlivých výhod uvedeno jinak .

- 2.1 Slevy, zvýhodněné ceny uvedené níže v odstavcích čl. 2 budou poskytovány nejpozději od prvního celého zúčtovacího období, které bude následovat po oboustranném podpisu Dodatku č. 2 k Rámcové smlouvě, není-li u jednotlivých výhod uvedeno jinak.
- sleva z úhrady služby - podrobný výpis hovorů; cena této služby pro každou jednotlivou Účastnickou smlouvu, u které bude tato služba využívána, je stanovena dohodou Smluvních stran ve výši 1,-Kč + DPH/1 zúčtovací období,
  - zvýhodněná cena aktivace služby Privátní podniková síť (PPS) ve výši 1,-Kč+DPH, a to s účinností ode dne oboustranného podpisu Rámcové smlouvy.
- 2.2 TMCZ se dále zavazuje poskytovat v každém zúčtovacím období dodatečné volné jednotky ve formě volných minut a SMS do všech sítí elektronických komunikací v ČR, které budou přiděleny k jednotlivým Účastnickým smlouvám uzavřeným na podkladě Rámcové smlouvy Smluvním partnerem a Oprávněnou osobou v závislosti na tarifním programu, který používají. Přidělení je následující:
- 20 volných minut a 30 volných SMS, pokud Účastnická smlouva využívá tarifní program Profi na míru 1
  - 80 volných minut a 50 volných SMS, pokud Účastnická smlouva využívá tarifní program Profi na míru 2
  - 180 volných minut a 80 volných SMS, pokud Účastnická smlouva využívá tarifní program Profi na míru 3
  - 500 volných minut a 200 volných SMS, pokud Účastnická smlouva využívá tarifní program Profi na míru 5
  - 140 volných minut a 100 volných SMS, pokud Účastnická smlouva využívá tarifní program T160 anebo T160 HIT

V souvislosti s poskytnutím těchto dodatečných volných jednotek se Smluvní partner zavazuje, že pokud bude požadovat změnu tarifního programu u Účastnických smluv, které v souladu s tímto ustanovením začnou dodatečné volné jednotky využívat, je nutné požádat o změnu tarifní programu, a to pouze Zákaznické centrum – Business s upozorněním na zvýhodněné podmínky umožněné tímto odstavcem 2.2 Přílohy č.1 Rámcové smlouvy.

### 3 Změna priority účtování privátní podnikové sítě

Z důvodu vysokého odběru služeb si Smluvní strany sjednaly od standardních podmínek TMCZ odlišné čerpání tarifních volných jednotek u hovorů, které budou uskutečněné v rámci privátní sítě Smluvního partnera. U těchto hovorů nebude docházet k odečítání tarifních volných jednotek, hovory budou účtovány vždy přímo příslušnou sazbou, zatímco tarifní volné jednotky zůstanou k dispozici pro ostatní typy provozu. Při využití změny priority účtování privátní podnikové sítě nelze zároveň využívat tarifní zvýhodnění PPS/PS+.

### 4 Prodloužená doba splatnosti

Smluvní strany se dohodly, že TMCZ vyúčtované částky za služby a za prodej zboží je Smluvní partner povinen uhradit do 21 dnů po doručení daňového dokladu.

### 5 Roamingový datový balíček Evropa

- 5.1 TMCZ tímto dodatkem rozšiřuje zvýhodněnou nabídku určenou pro Smluvního partnera i Oprávněné osoby o roamingový datový balíček Evropa (dále též jen „Balíček Evropa“), který obsahuje volné jednotky na stahování dat ve velikosti dle níže uvedené tabulky /1 zúčtovací období/1 účastnická smlouva. Volné jednotky z Balíčku Evropa lze čerpat pouze v zónách 1, 2A a 2B a lze ho využívat pouze u účastnických smluv, které budou využívat

tarif Happy Roaming.

- 5.2 Měsíční paušál Balíčku Evropa je stanoven ve výši dle níže uvedené tabulky, kde je jeho cena uvedena v Kč bez DPH/ 1 účastnická smlouva.

Velikost Balíčku Evropa	Cena v Kč
10 MB	399,00
15 MB	549,00
20 MB	699,00
30 MB	999,00
50 MB	1499,00
1000 MB	2990,00

- 5.3 Na čerpání volných jednotek v rámci Balíčku Evropa se nevztahuje načítání T-Mobile bonusových bodů a jejich spotřeba je účtována po 100kB. Při provozu budou nejdříve čerpány volné datové jednotky právě z tohoto balíčku a teprve po jejich vyčerpání se uplatní sazby či volné jednotky z ostatních roamingových zvýhodnění, pokud byly takové aktivovány.
- 5.4 Balíček Evropa není možné kombinovat s jiným roamingovým datovým balíčkem. V něm obsažené volné datové jednotky se nepřevádí do dalšího zúčtovacího období a při jejich nevyčerpání v daném zúčtovacím období bez dalšího propadají. Nastane-li případ, že volné datové jednotky nebudou moci být využívány po celé zúčtovací období (např. při zahájení jejich poskytování, ukončení smlouvy, apod.), potom jejich počet bude vždy krácen tak, aby přidělený počet proporcionálně odpovídal době, po kterou mohly být využívány.

## 6 Poskytování slev na nákup koncových zařízení a poskytování poukázek na partnerská řešení

- 6.1 TMCZ bude dle této Rámcové smlouvy Smluvnímu partnerovi garantovat finanční limit ve výši 50.000,-Kč, který může Smluvní partner využít postupně v průběhu trvání Rámcové smlouvy, a to ve formě slev z ceny koncových zařízení aktuálně nabízených TMCZ a příslušenství k nim jakéhokoli typu a dále také ve formě slevových poukázek, které lze uplatnit k nákupu na partnerských řešení, uvedených na [www.t-mobile.cz/firmy](http://www.t-mobile.cz/firmy), v nominální hodnotě 1000 Kč, 2000 Kč, 3000 Kč, 5000 Kč a 10000 Kč.

Slevy z cen koncových zařízení poskytované dle tohoto článku se uplatní při nákupu nedotovaných koncových zařízení, přičemž hodnota poskytnuté slevy je ve finančním limitu vždy zohledněna částkou slevy bez DPH. Zvýhodněná kupní cena 1ks takového koncového zařízení, popř. příslušenství k němu, s využitím finančního limitu je dohodnuta vždy ve výši 1,- Kč + DPH, s tím, že výše TMCZ poskytnuté slevy na každý takový jednotlivý nákup se vypočítává jako rozdíl standardní ceny, uvedené v Ceníku pro významné zákazníky TMCZ platném ke dni uskutečnění takového prodeje, a prodejní ceny ve výši 1Kč +DPH. Takto poskytnuté slevy z cen se sčítají a maximální výše jejich součtu, tedy celkově poskytnutá sleva ve výši bez DPH, spolu se součtem nominálních hodnot poskytnutých slevových poukázek v částkách s DPH, nesmí překročit sjednanou výši finančního limitu. Smluvní strany se dále dohodly, že po skončení trvání Rámcové smlouvy případný nevyužitý zbytek finančního limitu bez náhrady propadá.

Smluvní strany se dále dohodly, že s písemným souhlasem Smluvního partnera mohou finanční limit čerpat i Oprávněné osoby; výše uvedená maximální částka finančního limitu však nesmí být překročena.

- 6.2 TMCZ má právo v případě, že Smluvní partner je v prodlení s úhradou jakékoli částky za plnění TMCZ dle této Rámcové smlouvy, nebo pokud Smluvní partner porušil povinnost vyplývající pro něj z Rámcové smlouvy, podmínek aktivovaných Služeb nebo z právních předpisů, pozastavit čerpání finančního limitu.
- 6.3 Pokud byla v důsledku porušení povinností Smluvním partnerem Rámcová smlouva ukončena před sjednanou dobou jejího trvání (například pro soustavné neplacení), je Smluvní partner povinen uhradit TMCZ kompenzaci za ztrátu, která tím TMCZ vznikla. Finanční kompenzaci je Smluvní partner povinen zaplatit v paušální částce, která vychází z předvídatelnosti případných ztrát TMCZ a která závisí na výši poskytnuté slevy na nákup mobilních telefonů (vyčerpaného finančního limitu) a na tom, kdy došlo k ukončení Rámcové smlouvy. Výše finanční kompenzace se vypočítá podle následujícího vzorce:

$$K = S/24 \times B$$

K = výše Finanční kompenzace v Kč

S = výše Finančního limitu vyčerpaného ke dni předčasného ukončení Rámcové smlouvy

B = počet pravidelných celých zúčtovacích období, která ode ukončení Rámcové smlouvy zbývají do uplynutí sjednané doby trvání Rámcové smlouvy

Povinnost Smluvního partnera uhradit Finanční kompenzaci v paušální částce považují obě Smluvní strany vzhledem ke sjednaným obchodním podmínkám za přiměřenou a spravedlivou. Pro vyloučení pochybností Smluvní strany prohlašují, že výše uvedeným ujednáním nesjednávají smluvní pokutu. Finanční kompenzace může být Smluvnímu partnerovi vyúčtována na libovolném Vyúčtování služeb, které TMCZ Smluvnímu partnerovi vystavuje, případně na zvláštním vyúčtování.

## 7 Poskytnutí slevy

7.1 TMCZ poskytne Smluvnímu partnerovi množstevní slevu z ceny odebraných služeb elektronických komunikací, a to v celkové výši 110.000,-Kč. Celková částka slevy uvedená v předcházející větě bude rozdělena na 24 stejných dílů (k poslednímu bude připočten zbytek), které budou poskytnuty postupně z pravidelných měsíčních vyúčtování za odebrané služby elektronických komunikací následujících po oboustranném podpisu tohoto dodatku a budou zadány do konkrétních faktur dle dohody se Zákaznickým centrem – Business.

7.2 V souvislosti s poskytováním této slevy se Smluvní strany dále dohodly, že celková částka vyúčtování po odečtení poskytnuté slevy nesmí klesnout pod částku 25,- Kč (+ DPH). Pro případ, že by se tak stalo, sleva v takovém období nebude poskytnuta v celém dohodnutém rozsahu a nevyužitý nárok na její zbývající neuhrazenou část bude automaticky převeden do nejbližšího následujícího vyúčtování.

7.3 Smluvní strany se dále dohodly, že slevy poskytované dle tohoto čl.7 nemají žádný vliv na výpočet minimální měsíční částky uvedené v odstavci 1.2 výše této Přílohy č. 1 Rámcové smlouvy. To znamená, že se tyto slevy nezahrnují do výpočtu minimální částky, tedy nijak tuto částku nesnižují.

7.4 Pokud byla v důsledku porušení povinnosti Smluvním partnerem Rámcová smlouva ukončena před sjednanou dobou jejího trvání (například pro soustavné neplacení), je Smluvní partner povinen uhradit TMCZ kompenzaci za ztrátu, která tím TMCZ v souvislosti s plněním dle tohoto Dodatku vznikla. Finanční kompenzaci je Smluvní partner povinen zaplatit v paušální částce, která vychází z předvídatelnosti případných ztrát TMCZ a která závisí na výši slevy poskytnuté dle tohoto Dodatku a na tom, kdy došlo k ukončení Rámcové smlouvy. Výše finanční kompenzace se vypočítá podle následujícího vzorce:

$$K = S/24 \times B$$

K = výše Finanční kompenzace v Kč

S = součet slev poskytnutých dle ustanovení odst. 7.1 výše ke dni předčasného ukončení Rámcové smlouvy

B = počet pravidelných celých zúčtovacích období, která ode ukončení Rámcové smlouvy zbývají do uplynutí sjednané doby trvání Rámcové smlouvy

Povinnost Smluvního partnera uhradit Finanční kompenzaci v paušální částce považují obě Smluvní strany vzhledem ke sjednaným obchodním podmínkám za přiměřenou a spravedlivou. Pro vyloučení pochybností Smluvní strany prohlašují, že výše uvedeným ujednáním nesjednávají smluvní pokutu. Finanční kompenzace může být Smluvnímu partnerovi vyúčtována na libovolném Vyúčtování služeb, které TMCZ Smluvnímu partnerovi vystavuje, případně na zvláštním vyúčtování. Tím nejsou dotčeny ostatní nároky sjednané v Rámcové smlouvě pro případ jejího předčasného ukončení.

## 8 Další ujednání o smluvních pokutách

8.1 V případě opakovaného prodlení Smluvního partnera delšího než 90 dnů s úhradou jakéhokoliv svého peněžitého závazku vůči TMCZ vyplývajícího z Rámcové smlouvy, z účastnických smluv, z jiných smluv o poskytování služeb elektronických komunikací, anebo z kupních smluv k elektronickým komunikačním zařízením a bude-li současně částka takového závazku vyšší než čtvrtina jeho průměrné měsíční fakturace za odběr služeb elektronických komunikací odebraných na podkladě jím uzavřených účastnických smluv zařazených v režimu Rámcové smlouvy vypočítaná z posledních 3 celých zúčtovacích období, která předcházela období, ve kterém došlo

k porušení uvedeného závazku Smluvního partnera, je Smluvní partner povinen zaplatit TMCZ smluvní pokutu, jejíž výše bude vypočtena dle následujícího vzorce:

$$P = A/5 \times B$$

P = smluvní pokuta v Kč,

A = průměrná částka vyúčtovaná za 1 zúčtovací období za služby elektronických komunikací odebrané na podkladě všech účastnických smluv zařazených v režimu Rámcové smlouvy vypočítaná z posledních 6ti celých zúčtovacích období, která předcházela období, ve kterém došlo k porušení závazku Smluvního partnera

B = počet pravidelných zúčtovacích období, která zbývají ode dne porušení smluvní povinnosti do konce sjednané doby trvání Rámcové smlouvy.

- 8.2 Porušení povinnosti Smluvního partnera platit řádně a včas své závazky se považuje za podstatné porušení smluvní povinnosti.
- 8.3 Výše smluvních pokut dohodnutých v Rámcové smlouvě obě Smluvní strany shodně považují za přiměřené a dohodnuté tak, aby zajistily splnění účelu příslušných smluvních ujednání, neboť pouze dlouhodobý smluvní vztah s odběrem v určité výši může zajistit TMCZ rentabilitu služeb poskytnutých se slevami dle této Rámcové smlouvy. Smluvní pokuty mohou být Smluvnímu partnerovi vyúčtovány na libovolném Vyúčtování služeb, které TMCZ Smluvnímu partnerovi vystavuje, případně na zvláštním vyúčtování a Smluvní partner se zavazuje je uhradit ve lhůtě uvedené ve Vyúčtování služeb. Zaplacením smluvních pokut se Smluvní partner nezprošťuje povinností uhradit jiné dlužné částky. Právo TMCZ domáhat se náhrady škody není zaplacením smluvních pokut dotčeno. Smluvní pokuta uvedená v odst. 8.1 ZSP může být uplatněna jen jednou v průběhu trvání Rámcové smlouvy.
- 8.4 Pro vyloučení případných pochybností smluvní strany shodně uvádí, že pro výpočet smluvní pokuty u účastnických smluv dle Všeobecných podmínek TMCZ je vždy rozhodující měsíční paušál naposled vyúčtovaný ve Vyúčtování služeb bez aplikace slev sjednaných v Rámcové smlouvě a bez DPH.

### 3) Změna sjednané doby určité trvání Rámcové smlouvy

Smluvní strany tímto dodatkem současně prodlužují sjednanou dobu určitou trvání Rámcové smlouvy uvedenou v jejím odstavci 6.2., první věta. Text této věty se ruší a nahrazuje se novou větou v tomto znění: „6.2 Tato Rámcová smlouva se uzavírá na dobu určitou v délce trvání do 30.6.2015. a je platná ode dne jejího podpisu oběma Smluvními stranami a účinná od 1.7.2013. Ostatní ustanovení odstavce 6.2. touto změnou nejsou dotčena. Pro vyloučení pochybností se stanoví, že ustanovení odst. 6.3 Rámcové smlouvy zůstává nedotčeno.

### 4) Závěrečná ustanovení

Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma Smluvními stranami. Změny ve výši poskytované slevy sjednané tímto dodatkem smlouvy pak nabývají účinnosti dne 01.07.2013.

V ostatním, tímto dodatkem nezměněném, zůstává platné původní znění Rámcové smlouvy.

Dodatek je vypracován ve 2 stejnopisech, z nichž každá ze Smluvních stran obdrží po jednom výtisku.

Na znamení souhlasu se zněním tohoto dodatku připojili zástupci Smluvních stran své podpisy.

V Praze, dne 30-04-2013

V Bystrici, dne 17. 04. 2013  
pod Hostýnem

Za T-Mobile Czech Republic a.s. (jméno, podpis, razítko)

Za Smluvního partnera (jméno, podpis, razítko)

Za T-Mobile Czech Republic a.s. (jméno, podpis, razítko)



**T-Mobile**

T-Mobile Czech Republic a.s.  
Tomáškova 2144/1  
149 00 Praha 4  
IČ 649 49 681, DIČ CZ64949681

184





MBPHP004RGCJ

&gt; Doplnění oprávněných osob

**T-Mobile**

č.j. HUB IV 3943/2012

O právním úkonu zachyceném na této listině bylo  
 rozhodnuto na .....2...... zasedání  
 .....RADY..... města Bystřice pod Hostýnem  
 konaném dne .....25. 01. 2012.....

**Dodatek č. 1**

k Rámcové smlouvě č. 45312093  
 v platném znění

**Doplnění oprávněných osob****T-Mobile Czech Republic a.s.**

Sídlo: Ulice Tomíčkova 2144/1  
 Město Praha 4 PSC 149 00  
 IČ 64949681 DIČ CZ64949681  
 Spisová značka B. 3787 vedená u rejstříkového soudu v Praze  
 Bankovní spojení  
 Název banky Komerční banka a.s., 120 00 Praha 2  
 Účet číslo 19-2271190247 (platby pro dodávky telefonů) Kód banky 0100  
 Účet číslo 19-2235210247 (platby pro poskytnuté služby) Kód banky 0100  
 Zastoupenou Ing. Radovanem Slaným a Ing. Tomášem Hájkem  
 na základě pověření

(dále jen "TMCZ")

a

společnost MĚSTO BYSTRICE POD HOSTÝNEM  
 Sídlo: Ulice Masarykovo nám. 137  
 Město Bystřice pod Hostýnem PSC 768 61  
 IČ 00287113 DIČ CZ00287113

Bankovní spojení  
 Název banky Komerční banka, a.s.  
 Účet číslo 27-1477660297 Kód banky 0100  
 Zastoupená Mgr. Zdeňkem Pánkem, starostou

(dále jen „Smluvní partner“)

(TMCZ a Smluvní partner dohromady dále také jako „Smluvní strany“).

Smluvní strany se dohodly níže uvedeného dne na uzavření následujícího dodatku k Rámcové smlouvě:

**1 Úvodní ustanovení**

Výše uvedené Smluvní strany uzavřely dne 27.6.2011 Rámcovou smlouvu č. 45312093 (dále jen „Rámcová smlouva“). Předmět této Rámcové smlouvy tvoří sjednání obchodních podmínek, které jsou používány při uzavírání Účastnických smluv, poskytování služeb elektronických komunikací a při prodeji elektronických komunikačních zařízení a jejich příslušenství.

**2 Seznam oprávněných osob**

Příloha Rámcové smlouvy – Seznam oprávněných osob se doplňuje o následující Oprávněné osoby:

Obchodní firma / název	IČ	DIČ	Sídlo		PSČ
			Ulice, č.p.	Město	
Centrum pro seniory Zahrada, o.p.s.	29295327	Není přiděleno	Masarykovo nám. 137	Bystřice pod Hostýnem	768 61

**3 Závěrečná ustanovení**

- 3.1 Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma Smluvními stranami.
- 3.2 V ostatním, tímto dodatkem nezměněném, zůstává platné původní znění Rámcové smlouvy.
- 3.3 Dodatek je vypracován ve 2 stejnopisech, z nichž každá ze Smluvních stran obdrží po jednom výtisku.
- 3.4 Na znamení souhlasu se zněním tohoto dodatku připojili zástupci Smluvních stran své podpisy.

V Praze, dne 20 -02- 2012

V BpH, dne 06. 02. 2012

Za T-Mobile Czech Republic a.s. (jméno, podpis, razítko)

Za Smluvního partnera (jméno, podpis, razítko)

Za T-Mobile Czech Republic a.s. (jméno, podpis, razítko)

**T-Mobile**

T-Mobile Czech Republic a.s.  
 Tonínkova 2144/1  
 149 00 Praha 4  
 IČ 645 49 661, DIČ CZ64949661

89





MBPHP004GDB8

*č.j.: MVBPH 15984/2011*

## Rámcová smlouva

o službách elektronických komunikací  
a o prodeji elektronických komunikačních zařízení  
a jejich příslušenství

číslo: 45312093

společnost: Město Bystřice pod Hostýnem

# Rámcová smlouva o službách elektronických komunikací a o prodeji elektronických komunikačních zařízení a jejich příslušenství

(dále jen „Rámcová smlouva“) č. **45312093**

uzavřená dle § 269 odst.2 zákona č. 513/1991 Sb. (obchodního zákoníku) v platném znění

## Smluvní strany:

### T-Mobile Czech Republic a.s.

Sídlo: Ulice **Tomíčkova 2144/1**  
Město **Praha 4** PSČ **149 00**  
IČ **64949681** DIČ **CZ64949681**  
Spisová značka **B, vložka 3787, společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze**

#### Bankovní spojení

Název banky **Komerční banka a.s., 120 00 Praha 2**  
Účet číslo **19-2271190247 (platby pro dodávky telefonů)** Kód banky **0100**  
Účet číslo **19-2235210247 (platby pro poskytnuté služby)** Kód banky **0100**  
Zastoupená **Ing. Radovanem Slaným a Ing. Tomášem Hájkem**  
**na základě plné moci**

(dále jen "TMCZ")

a

společnost **Město Bystřice pod Hostýnem**  
Sídlo: Ulice **Masarykovo nám. 137**  
Město **Bystřice pod Hostýnem** PSČ **768 61**  
IČ **00287113** DIČ **CZ00287113**  
Spisová značka  
Bankovní spojení  
Název banky **Komerční banka, a.s.,**  
Účet číslo **27-1477660297** Kód banky **0100**  
Zastoupená **Mgr. Zdeňkem Pánkem, starostou**

(dále jen „Smluvní partner“)

se dohodly na následujícím:



## Úvodní ustanovení

Smluvní partner vypsai v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách veřejnou zakázku na "Veřejná zakázka o poskytování telekomunikačních služeb mobilních operátorů pro město Bystřice pod Hostýnem". Na základě oznámení Smluvního partnera o výběru nejvhodnější nabídky ze dne 17.5. 2011 se Smluvní strany dohodly níže uvedeného dne na uzavření této Rámcové smlouvy v souladu s § 269 odst. 2 zákona č. 513/1991 Sb. (obch. zák.) v platném znění.

Výše uvedené smluvní strany uzavřely dne 4.8.2003 Smlouvu významného zákazníka č. 9576645 ( dále jen „SVZ“), jejíž předmětem byl zejména závazek TMCZ poskytovat Smluvnímu partnerovi zvýhodněné smluvní podmínky, které byly aplikovány při poskytování telekomunikačních služeb.

Na základě vzájemné dohody smluvních stran ode dne, který bude následovat po oboustranném podpisu této Rámcové smlouvy o telekomunikačních službách a o prodeji telekomunikačních zařízení a jejich příslušenství (dále jen "Rámcová smlouva") smluvní strany, ukončují platnost a účinnost výše uvedené SVZ. Zánik SVZ nebude mít vliv na platnost a účinnost smluvních vztahů vyplývajících ze všech účastnických smluv podřízených režimu SVZ. Tyto účastnické smlouvy ztratí výhody spojené se SVZ, avšak ke dni, který bude bezprostředně následovat po jejím ukončení, budou převedeny pod režim Rámcové smlouvy.

Smluvní pokuty dohodnuté Smluvními stranami v SVZ se neuplatní, neboť k předčasnému ukončení SVZ dochází na základě jejich vzájemné dohody.

## 1 Předmět a účel smlouvy

Předmětem Rámcové smlouvy je vymezení základních smluvních podmínek za účelem uzavírání následných smluv, jejichž předmětem je poskytování služeb elektronických komunikací (dále jen „účastnické smlouvy“) a sjednání zvýhodněných obchodních podmínek, které budou používány při jejich uzavírání, při poskytování služeb elektronických komunikací, při prodeji elektronických komunikačních zařízení a jejich příslušenství.

Předmět této Rámcové smlouvy je dále vymezen nabídkou TMCZ, předloženou TMCZ jako uchazečem dne 17.5.2011 v rámci výše uvedené veřejné zakázky Smluvního partnera podle příslušných ustanovení zákona o veřejných zakázkách (dále jen Nabídka). Uvedená Nabídka je přiložena k této Rámcové smlouvě, přičemž předmětem plnění TMCZ se pro účely této Rámcové smlouvy rozumí souhrn všech výkonů, dodávek a služeb, jak je vymezuje výše uvedená Nabídka.

Účelem této Rámcové smlouvy je umožnit Smluvnímu partnerovi, aby jeho zaměstnanci mohli využívat k plnění svých pracovních úkolů a případně i pro svoji osobní potřebu, SIM karty příslušející k účastnickým smlouvám, které Smluvní partner uzavře na podkladě této Rámcové smlouvy s TMCZ. Za tímto účelem mohou být SIM karty používány i dalšími spolupracovníky Smluvního partnera, nikoli ale na podkladě veřejné nabídky, neboť okruh uživatelů/spolupracovníků Smluvního partnera je předem vymezen. Jiné použití těchto SIM karet, zejména takové, které by sledovalo jejich další komerční využití, tato Smlouva neumožňuje.

Tato Rámcová smlouva současně umožňuje TMCZ předkládat zaměstnancům Smluvního partnera a Oprávněných osob speciální nabídky. Účastnické smlouvy, které na jejich podkladě uzavřou, nebudou podléhat režimu Rámcové smlouvy, budou se řídit podmínkami uvedenými v konkrétní nabídce a standardními podmínkami upravenými ve Všeobecných podmínkách společnosti T-Mobile Czech Republic a.s., pokud se Smluvní strany případným dodatkem k Rámcové smlouvě nedohodnou jinak.

## 2 Objednávka a uzavření účastnické smlouvy

- 2.1 Podmínky a rozsah poskytovaných služeb elektronických komunikací si Smluvní strany dohodnou v konkrétní „účastnické smlouvě“ uzavřené na základě objednávky Smluvního partnera. Požadované náležitosti objednávky jsou obsaženy v aktuálně platném formuláři „Objednávka služeb sítě T-Mobile a návrh na uzavření Účastnických smluv“ (viz [www.t-mobile.cz](http://www.t-mobile.cz), dále též jen „Objednávka“). Smluvní strany se zavazují při objednávání služeb

používat pouze aktuální formulář Objednávky. TMCZ si vyhrazuje právo aktualizovat a měnit tento objednávkový formulář. V rámci těchto změn je však TMCZ oprávněn měnit pouze takové údaje, které nemají žádný vliv na práva a povinnosti Smluvního partnera, případně Oprávněných osob, např. aktualizovat telefonní čísla určená pro přijímání žádostí o aktivaci, adresy pro doručování apod. Smluvní partner je oprávněn navrhnout TMCZ uzavření účastnické smlouvy podáním Objednávky služeb i prostřednictvím e-mailové komunikace bez využití zaručeného elektronického podpisu, tj. elektronickou formou. V takovém případě je Smluvní partner povinen řádně vyplněný formulář Objednávky odeslat na v ní uvedenou e-mailovou adresu TMCZ. Po doručení TMCZ ověří prostřednictvím hesla, že Objednávku podal Smluvní partner a případně ověří i další skutečnosti potřebné pro akceptaci návrhu Smluvního partnera. Okamžik akceptace návrhu Smluvního partnera ze strany TMCZ je definován v podmínkách obsažených v Objednávce, případně ve Všeobecných podmínkách společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. Pro potřeby uzavření účastnických smluv elektronickou formou se stanoví, nezaplatí-li Smluvní partner tři po sobě jdoucí Vyúčtování nebo je-li v prodlení s úhradou jakéhokoliv svého peněžitého závazku déle než 90 dnů, je povinen zaplatit smluvní pokutu ve výši součtu měsíčních paušálů zbývajících do konce sjednané doby trvání příslušné účastnické smlouvy v souladu s příslušným ustanovením Všeobecných podmínek společnosti T-Mobile Czech Republic a.s.. TMCZ a Smluvní partner si dále sjednávají smluvní pokuty za prodlení s úhradou Vyúčtování služeb T-Mobile za podmínek a ve výši uvedené v Ceníku služeb.

- 2.2 Každá účastnická smlouva, která vychází z režimu této Rámcové smlouvy je uzavírána na dobu určitou a obsahuje odkaz na číslo Rámcové smlouvy. Smluvní partner se tímto zavazuje odebírat služby elektronických komunikací na podkladě těchto účastnických smluv po celou dobu platnosti Rámcové smlouvy, která je uvedena níže v odst. 6.2. Po uplynutí sjednané smluvní doby se trvání těchto účastnických smluv prodlužuje na dobu neurčitou s tím, že výpovědní lhůta těchto účastnických smluv činí v souladu se Všeobecnými podmínkami společnosti T-Mobile Czech Republic a.s (dále též jen „VPTMCZ“) jeden měsíc. Právní vztahy vyplývající z účastnických smluv se řídí ustanoveními Objednávky. Dále se též řídí ustanoveními VPTMCZ, není-li Smluvními stranami dohodnuto v této Rámcové smlouvě jinak. V této souvislosti Smluvní strany shodně konstatují, že Smluvní partner není oprávněn využívat standardní nabídky TMCZ na zakoupení mobilního telefonního přístroje za zvýhodněnou cenu, anebo jiné zvýhodněné nabídky, jejichž využití by bylo podmíněno uzavřením účastnické smlouvy na dobu určitou v délce trvání 2 roky, neboť odpovídající zvýhodnění jsou již promítnuta ve zvýhodněných cenových podmínkách dle Rámcové smlouvy, výjimku z uvedeného tvoří využití zvýhodnění HIT, které mohou Účastnické smlouvy uzavřené v režimu Rámcové smlouvy využívat po celou dobu jejího trvání.

### 3 Oprávněné osoby

- 3.1 TMCZ může poskytovat režim této Rámcové smlouvy též Oprávněným osobám. V případě, že se Smluvní strany dohodnou na využití této možnosti, potom podmínky nezbytné pro získání statusu Oprávněné osoby včetně ručitélského závazku Smluvního partnera, jakož i důsledky případné ztráty tohoto statusu, jsou uvedeny v následujících odstavcích 3.2 až 3.4.
- 3.2 Oprávněnými osobami ve smyslu této Rámcové smlouvy se rozumí právnické osoby, které jsou v určitém vztahu k Smluvnímu partnerovi (např. subjekty, které jsou Smluvnímu partnerovi přímo podřízeny, nebo orgány, které jsou se Smluvním partnerem ve vztahu - státní správa a samospráva, právnické osoby, se kterými má Smluvní partner obchodní vazby). Tyto Oprávněné osoby se určí dohodou Smluvních stran a budou uvedeny v Seznamu Oprávněných osob, který bude tvořit nedílnou přílohu Rámcové smlouvy. Smluvní partner se tímto zavazuje řádně informovat Oprávněné osoby o všech souvisejících podmínkách, které jsou uvedeny v této Rámcové smlouvě a zejména pak v její Příloze č.1 a vyžádat si jejich písemné přistoupení k těmto podmínkám vždy ještě před zařazením první jejich účastnické smlouvy pod režim Rámcové smlouvy
- 3.3 Trvání statusu Oprávněné osoby je vždy podmíněno současným trváním souhlasu Smluvního partnera s jejím zařazením do uvedeného seznamu a závazkem ručení uvedeným dále v odst. 3.4. Případná ztráta statusu nemá vliv na platnost a účinnost smluvních vztahů vyplývajících z účastnických smluv uzavřených Oprávněnými osobami.

Jejich režim se dále bude řídit ustanoveními Všeobecných podmínek společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. a nejlépe příbuznými platnými standardními cenovými podmínkami.

- 3.4 Oprávněné osoby mohou s TMCZ uzavírat účastnické smlouvy za podmínek stanovených Rámcovou smlouvou vlastním jménem. Dále mohou Oprávněné osoby s TMCZ uzavírat jiné smlouvy o poskytování služeb elektronických komunikací, které zpravidla obsahují odkaz na Rámcovou smlouvu č. 45312093. Smluvní partner prohlašuje, že uspokojí TMCZ, pokud Oprávněná osoba nesplní své peněžité závazky vůči TMCZ, vyplývající z účastnických smluv uzavřených za podmínek stanovených Rámcovou smlouvou, včetně povinnosti uhradit smluvní pokuty, v případech porušení smluvních povinností Oprávněnou osobou mající za následek ztrátu statusu Oprávněné osoby, vyúčtované až po ztrátě uvedeného statusu, nebo pokud nesplní své peněžité závazky vůči TMCZ vyplývající z jiných smluv o poskytování služeb elektronických komunikací, které zpravidla obsahují odkaz na Rámcovou smlouvu. Smluvní partner dále prohlašuje, že uspokojí TMCZ, pokud Oprávněná osoba nesplní své peněžité závazky vůči TMCZ vyplývající z kupních smluv k elektronickým komunikačním zařízením (zejména k mobilním telefonům) a jejich příslušenství. Smluvní partner se tedy v uvedeném rozsahu stává ručitelem Oprávněné osoby. Smluvní partner je peněžité závazky Oprávněné osoby povinen splnit z titulu ručení bez zbytečného odkladu poté, co bude k jejich splnění TMCZ vyzván. To však neplatí, pokud TMCZ vyzvání nemůže uskutečnit nebo jestliže je nepochybné, že Oprávněná osoba svůj peněžité závazek nesplní, zejména při prohlášení konkursu na majetek Oprávněné osoby. V takovém případě je Smluvní partner povinen splnit peněžité závazky Oprávněné osoby bez zbytečného odkladu poté, co se o existenci takového závazku dozvěděl.
- 3.5 Oprávněná osoba může uzavírat účastnické smlouvy elektronickou formou dle čl. 2. odst. 2.1 této Rámcové smlouvy pouze v případě, že doručí TMCZ písemný souhlas s podmínkami takového uzavírání, včetně souhlasu s úhradou případných smluvních pokut, jak jsou uvedeny v čl. 2. odst. 2.1 této Rámcové smlouvy. Závazný vzor tohoto souhlasu tvoří přílohu Rámcové smlouvy. Pro vyloučení pochybností se stanoví, že ručitelství závazek Smluvního partnera se vztahuje i na vypořádání povinností vyplývajících z Účastnických smluv, které Oprávněná osoba uzavřela elektronickou formou.

#### **4 Cena**

- 4.1 Cena za služby poskytované dle konkrétní účastnické smlouvy a prodej bude vycházet z cenové nabídky TMCZ uvedené v Nabídce a tvoří Přílohu č.6 Rámcové smlouvy. Nabídková cena zpracovaná v souladu se zadávací dokumentací a uvedená v Nabídce, je stanovena jako cena nejvýše přípustná a nesmí být překročena po celou dobu trvání Rámcové smlouvy, vyjma změny sazby DPH či jiných daňových předpisů majících vliv na cenu předmětu plnění. Z jakýchkoliv jiných důvodů nesmí být cena překročena. TMCZ nemá právo jednostranně zvýšit sjednané ceny.
- 4.2 Cena za služby a prodej neuvedená v Nabídce se řídí ceníky TMCZ určenými pro významné zákazníky s Rámcovou smlouvou platnými v době poskytování služeb nebo uskutečnění prodeje, pokud se Smluvní strany nedohodly v této Rámcové smlouvě jinak. Ceník tarifů a služeb pro klíčové zákazníky platný ke dni podpisu Smlouvy tvoří její přílohu č. 3.

#### **5 Zvláštní smluvní podmínky, množstevní slevy**

- 5.1 Smluvní partner tímto nežadá o zařazení do programu T-Mobile Bonus. Smluvní partner si je plně vědom své povinnosti řádně informovat o této skutečnosti všechny Oprávněné osoby před podáním žádosti o jejich zařazení do seznamu Oprávněných osob a vyžádat si jejich souhlas s tím, že také nebudou zařazení do programu T-Mobile Bonus.
- 5.2 Zvýhodněné obchodní podmínky včetně dohody o jejich zajištění jsou uvedeny v Příloze č.1 Rámcové smlouvy, která tvoří její nedílnou součást.



## **6 Platnost, účinnost a trvání Rámcové smlouvy**

- 6.1 Rámcová smlouva je platná ode dne jejího podpisu oprávněnými zástupci Smluvních stran a účinná od 1.7.2011.
- 6.2 Rámcová smlouva se uzavírá na dobu určitou v délce trvání do 30.6.2013. Povinnost Smluvního partnera dodržet tuto sjednanou dobu trvání, která je vyvážena poskytnutím zvýhodněných podmínek a slev, je zajištěna ujednáním Smluvních stran o smluvní pokutě, které je upraveno v Příloze č.1 Rámcové smlouvy.
- 6.3 Dojde-li k podstatnému porušení smluvní povinnosti, je druhá smluvní strana oprávněna v souladu s příslušnými právními předpisy od Rámcové smlouvy odstoupit; zejména TMCZ je oprávněn odstoupit od Rámcové smlouvy v případě, že Smluvní partner nezaplatí řádně a v termínu splatnosti, a to ani po písemném upozornění, vyúčtování za služby poskytované na základě Účastnických smluv.
- 6.4 Zánik Rámcové smlouvy nemá vliv na platnost a účinnost smluvních vztahů vyplývajících z Účastnických smluv již vzniklých na jejím podkladě akceptací Objednávky TMCZ. Jejich režim se dále bude řídit ustanoveními Všeobecných podmínek společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. a nejbližší příbuznými platnými standardními cenovými podmínkami.

## **7 Práva a povinnosti smluvních stran**

Práva a povinnosti Smluvních stran neupravené Rámcovou smlouvou se řídí ustanoveními obsaženými ve Všeobecných podmínkách společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. (dále též jen „VPTMCZ“) v platném znění ke dni vzniku práva či povinnosti smluvních stran, které tvoří její Přílohu č.2. Všeobecnými podmínkami společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. se rozumí Všeobecné podmínky společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. pro podnikatele a Podmínky zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů.

## **8 Obchodní tajemství**

Smluvní strany se dohodly, že veškeré skutečnosti, které nejsou běžně dostupné v obchodních kruzích a které jsou obsaženy v Rámcové smlouvě, popř. přijdou s nimi do styku při její realizaci, tvoří předmět obchodního tajemství a zavazují se je nesdělovat třetím stranám bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany.

Smluvní partner má v souladu se zákonem číslo 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, povinnost poskytnout informaci o rozsahu a příjemci prostředků z jeho rozpočtu, to je zejména informaci o ceně poskytovaných plnění a název a sídlo poskytovatele. TMCZ prohlašuje, že je seznámen se skutečností, že poskytnutí těchto informací se dle citovaného zákona nepovažuje za porušení obchodního tajemství.

## **9 Záruční a mimozáruční servis**

TMCZ poskytuje Smluvnímu partnerovi záruku na telefonní přístroje a příslušenství, které je dodáváno s těmito přístroji jako standardní, za podmínek stanovených v zákoně č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, v platném znění. Záruční doby začínají od převzetí zboží Smluvním partnerem a/nebo Oprávněnou osobou.

## **10 Závěrečná ustanovení**

- 10.1 Veškeré dotazy spojené s Rámcovou smlouvou bude Smluvní partner adresovat na kontaktní místo:  
T-Mobile Czech Republic a.s.  
**Útvar prodeje firemním zákazníkům**  
Cejl 20  
602 00 Brno  
telefon: (+420) 603 650 278, fax: (+420) 603 650 186 TMCZ je oprávněn v průběhu trvání Rámcové smlouvy změnit kontaktní údaje uvedené v tomto odstavci. Smluvní strany se dohodly, že TMCZ takovou změnu oznámí Smluvnímu partnerovi písemně formou doporučeného dopisu bez nutnosti dodatkovat tuto Rámcovou smlouvu.
- 10.2 Objednávky mobilních telefonů bude Smluvní partner zasílat na faxové číslo: (+420) 603 604 646. Originály Objednávek je Smluvní partner povinen zaslat TMCZ do deseti (10) dnů od jejich zaslání faxem na adresu:



T-Mobile Czech Republic a.s.

**Zákaznické centrum - Business**

Tomíčková 2144/1

149 00 Praha 4

tel.: (+420) 603 604 644 nebo 4644 (pouze z mobilního telefonu v síti T-Mobile)

fax: (+420) 603 604 646

Z mobilního telefonu v síti T-Mobile jsou výše uvedená telefonní čísla volána zdarma.

- 10.3 V případě potřeby informací nebo požadavku změny objednávky služeb a podmínek účtování se bude Smluvní partner obracet na Zákaznické centrum - Business (viz odst. 10.2).
- 10.4 TMCZ bude bezplatně poskytovat Smluvnímu partnerovi možnost školení o obsluze a výhodách mobilní komunikace. Smluvní partner souhlasí s uvedením své firmy / názvu jako reference v marketingových materiálech TMCZ včetně tiskových zpráv.
- 10.5 Tento dokument tvoří úplnou smlouvu, jejíž nedílnou součástí jsou následující přílohy:
- Příloha č.1: Zvláštní smluvní podmínky
  - Příloha č.2: Všeobecné podmínky společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. pro podnikatele a Podmínky zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů účastníků
  - Příloha č.3: Ceník tarifů a služeb pro klíčové zákazníky
  - Příloha č.4: Výpis z obchodního rejstříku
  - Příloha č.5: Seznam oprávněných osob
  - Příloha č.6: Nabídka
- 10.6 Veškeré změny a dodatky této Rámcové smlouvy musí být učiněny písemně a podepsány oběma Smluvními stranami, pro změny Všeobecných podmínek však platí pravidla v nich uvedená.
- 10.7 Rámcová smlouva je vypracována ve dvou vyhotoveních s platností originálu, přičemž každá ze Smluvních stran obdrží po jednom výtisku.

V Praze, dne

27-06-2011


*Bystrice pod Host. .*  
V , dne 15.06.2011



Za T-Mobile Czech Republic a.s. (jméno, podpis, razítko)



Za Smluvního partnera (jméno, podpis, razítko)



Za T-Mobile Czech Republic a.s. (jméno, podpis, razítko)



Vyřizuje: Bc. Michal Panovský

**T-Mobile**

T-Mobile Czech Republic, a.s.  
Tomíčková 2144/4  
149 00 Praha 4  
IČ 649 49 681, DIČ CZ64949681

466